% LAPPSET

THEME

Q15984

DATE: 14.7.2022

1(3)

DET 4

DET 1

(D) P16395 |pcs|(2) 903192

&
|

1

PCS

(3 705101 |pcs|(a) 901487

Dl

= M10x40

(5) 702341 |pcs

(6) 903191

o M10x35
T (902252)

©20,/10.5x2
(901302)

° M0
(909637)

~_19x21x25
(903193)




Copyright 1998 Lappset Group Ltd

% LAPPSET Q15984

THEME DATE: 14.7.2022 3(3)

DET 1 RECOMMENDED 705101 OPTIO 2 (WITH CONCRETE)
Concrete
600x600x200 ()

+0

/
000

) 4 B
V4 Ve V4 v
1244 Vd Vd V4 V4
DET 2 M10x40 (901487)
II

@20/10.5x2 (901302)

M10 (909637) M10 <909657)
DET 4
— W
Muoviosan sijoitus (903193)
Position of the plastic piece
HOX:

— Kasattava kokonaisuutena ennen maahan asennusta.
— Jousen kiinnitykset kiristettdvd kdsin.

NOTE:

— Must be assembled entirely before ground installation.
— The spring fasteners must be tightened by hand.




LUppSC

CUp Iy

% LAPPSET

Q15984

THEME DATE: 14.7.2022

2(3)

890

[

500

480

EN Impact Area 7.2 m2

———— Fadlling Space 7.2 m2

Max Falling Height 600 mm

2700

3010




Copyright Lappset Group Ltd

% LAPPSET.

903191

CLOXX DATE: 14.8.2012 1(1)
@ Pcs@ PCS

i i

] 1ex2ix2s | |

@ Pcs@ PCS

H H

M10x35 | | Mo | |

@ PCS PCS

3] H

@20/105 | | -




Jousen ja kiinnityslevyn kiinnittaminen
Fixing the spring and gable plate

Aseta jousen kiinnityslevy jousen kierteiden valiin.
Place the sprlng berch between the bottom coils

Kierré kiinnityslevya kohti kiinnitysalustaa.
Turn the spring berch towards the anchor




Aseta muovipala kiinnityslevyn kierteen aloitus- ja lopetus osan véliin kuvan osoittamalla

tavalla.

Place the plastic piece between coils as shown below
] / — —

Kierra kiinnitys levya myoétapaivaa, kunnes muovipala koskettaa jousen kierretta.
Turn the spring berch clockwise until the plastic piece is in contact to coils below and
underneath.




Kohdista kiinnityslevyn pulttien reiat ja perustuksen kiinnitysreiat kohdalleen. 5mm —
10mm rako ennen Kiristysta.

Center the fixing holes of anchor and spring berch. There should be 5-10 mm gap
between the parts prior to tightening.

Kirista huolellisesti pultit vuorotellen kiristaen. Kiristyksen jalkeen osien valilla saa olla
korkeintaan 1mm rako keskireiasta katsoen.

Tighten the bolts gradually, about 1 turn at the time. After the tightening, there must not
be more than 1mm gap between the part§~

./




% LAPPSET.
GROUNDING

705101

DATE:

5.6.2023

1(2)

Copyright Lappset Group Ltd

750

[2-5 1/2"]

750
[2'=5 1/2"]

%
‘ [1°-8"]

pes|(2) 900958  |Pcs|
4 8
&
| mioxso ||
pesi(4) 905993 |Pcs|
i 1
ros|(6) 909255 |pes|
4 8
| @30/105 | |
PCS PCS
12




% LAPPSET.
GROUNDING

705101

DATE: 5.6.2023

2(2)

DET 1

DET)/2

Copyright Lappset Group Ltd

DET 3 OPTIO 1
+0
o ol%
‘ 0 5.
p
, 7
DET 3 OPTIO 2 (WITH CONCRETE)
Concrete
600x600x200
[24"x24"x8"]
. ‘ ‘ +0
. | \ /; i\ | | ‘ o 9?
: °‘-;<>‘-’ 0":;:;"@#.’&& gv‘? o 0‘3&0‘:0- ‘ : E © ::l
:VP ’ &}wj fe'-’:boef PP:V?PPP VP






